



骗子冒充“政府领导”诈骗一企业老总

63.88万!烟台警方成功拦截止付

本报烟台5月17日讯(记者 钟建军 通讯员 刘丹)“立即启动快速止付机制,第一时间止付,挽回损失63.88万!”近日,记者从烟台市公安局获悉,该局刑侦支队反诈中心接警,烟台某企业老总被骗子冒充“领导”添加微信好友,为急需用钱为由诈骗人民币近百万元。反诈民警快速响应,立即启动快速止付机制,第一时间止付帮其挽回损失。

烟台市公安局刑侦支队反诈中心接警和劝阻区负责人孙振东称,接到该企业老总的报警电话后,立即开始拦截止付。这是一起典型的“冒充领导”诈骗套路。

这类诈骗的主要目标是企事业单位负责人和各级干部。骗子通过相关渠道精准找到信息,用领导的真实姓名和头像作为微信昵称和微信头像,并注明是“政务微信”。

“精准克隆相关领导的微信和头像,冒充领导诈骗。”孙振东介绍说,用领导的信息包装完自己之后,骗子就要去寻找受害人。主要是利用一些公开信息寻找这个领导所在辖区的人。添加完受害人微信或QQ后,不会马上实施诈骗,而是联络感情,比如问疫情防控工作,企业经营状况等,避免对方起疑心。

之后便开始实施诈骗。骗子

以开会没时间转账,亲友急需资金周转等为由,要求受害人替他转账给别人。此时骗子会假模假样地向受害人索要银行卡账号、开户行等信息,声称要现在转账。

要完卡号信息后,马上行动,给受害人发一张转账凭证。“当然这个转账凭证是伪造的,只是P了一张图而已。”民警称,当受害人质疑没收到转账时,骗子往往会解释说“手机转

账研究得不明白或不小心把转账设置成24小时后到账”,声称亲戚急需这笔钱,要求受害人立即转账。骗子抓住受害人对领导敬畏的心理,用催促性的词语,营造紧张气氛,这时有人顶不住压力,往往会立马转账。

民警称,如遇陌生“领导”借钱,可委婉询问对方一些问题,比如单位的人或事,进而核实对方的身份,以防上当受骗。



5月16日,烟台市福山区一位妈妈报警求助,称自己一岁半的宝宝不慎将手指卡进门缝,还被独自锁在厨房内,情况危急。福山区蒲湾消防救援站消防员接警后立即出动,成功将卡手幼儿救出。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 梁莹莹 通讯员 王黎阳 柳静 摄影报道

门“咬”手

“以旧换新”偷轮胎,男子被刑拘

本报烟台5月17日讯(记者 钟建军 通讯员 刘丹) 车辆几天没动,车主却发现原本三条新车胎变成了旧胎。原来,胡某看此车车胎很新,偷摸将新胎换下,把自己的旧胎装了上去。近日,芝罘公安民警将犯罪嫌疑人胡某抓获,其因涉嫌盗窃已被刑事拘留。

事情要从4月下旬的一天说起,市民周先生打算开车送货,这时他发现自己车辆有异常:右后车轮被换成了自己的备用轮胎,车胎是一条旧胎;原来的右后轮胎和轮毂都不见了……周先生赶紧报了警。

幸福派出所民警闻警而动,迅速展开侦查,了解到周先

生是某海鲜市场的商户,将车停放附近已经10多天了,准备送货时发现了异常。民警正在调查时,5月6日周先生又来报案,称车辆左后方的轮胎也被人换成旧的,而且现在的轮毂就是上次被盗的那个轮毂。三条轮胎、一条轮毂,价值4000余元。

民警调查发现,5月4日20时许,一辆白色的依维柯停在了周先生车的旁边,一个黑影从依维柯上下来,一番操作后,驾车离开。

民警锁定车辆并确定了当日的驾驶人胡某。5月11日,民警发现胡某出现在某海鲜市场,立即组织警力赶赴抓捕,

最终在胡某店铺将其抓获。胡某对其盗窃周先生三条轮胎、一个轮毂的犯罪事实供认不讳。被盗轮胎、轮毂全部缴获。

据犯罪嫌疑人胡某(46岁,芝罘人)交代,他平时用依维柯拉货,轮胎磨损严重,偶然的的机会看到周先生停放在市场附近车的轮毂、轮胎和自己车的型号一致,就动了歪心思,利用千斤顶和扳手分两次盗窃了周先生的三条轮胎、一个轮毂,其中一条备胎还送给了自己的哥哥使用。

目前,犯罪嫌疑人胡某因涉嫌盗窃被芝罘公安依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

招远一豪华婚车因套牌被查处

本报烟台5月17日讯(记者 梁莹莹 通讯员 王书甲 孙菁) 假牌、套牌车辆严重影响了正常的道路交通秩序,为有效遏制假牌、套牌交通违法行为,维护良好的公共秩序和交通环境,近日,招远交警大队科学研判、精准指挥、快速出击,查处一辆套牌豪车。当时,这辆价值上百万元的迈巴赫轿车正在作为婚车使用,在车队解散后,民警将车辆以及驾驶员带回大队进行处理。

5月1日,招远交警大队经过研判发现一辆黑色迈巴赫轿车,涉嫌挪用其他车辆号牌。

大队机动组民警经过分析研判,部署警力,于5月1日上午发现该车,该车正作为婚车使用,为了不影响婚礼正常进行,民警直到车队解散时才在聚金路御金府小区处成功将其查获。

经调查,该车悬挂车牌为鲁FY**77,原车已经报废,其号牌应为冀F**F06,驾驶员路某称为了躲避监控抓拍,所以换了车牌。同时,路某未取得机动车驾驶证。根据法律规定,路某将受到罚款1200元,15日以下拘留的处罚。

警方提醒,婚车是价值超百万的豪车,还是靓号,这些让新人在宾客面前很有面子,殊不知,有的豪车伪造号牌或者使用其他车辆号牌,有的因为没有合法的购车手续,压根就无法上牌,租用和购买这样的车辆,并不靠谱。使用假牌、套牌等属于严重交通违法行为,存在重大安全隐患,是交警部门持续严厉打击的违法行为,广大市民如发现此类违法行为,请立即向公安机关报案。

大型设备车高速上突遇故障 烟台交警妥善处置收获锦旗

本报烟台5月17日讯(记者 梁莹莹 通讯员 信飞) 记者从烟台高速交警支队获悉,5月17日,烟台高速交警支队蓬莱大队收到一面写有“排忧解难 保驾护航 忠于职守 为民服务”字样的锦旗。原来5月12日,大队民警快速救助了一辆在高速上抛锚的大型设备车辆,有效剔除了道路安全隐患,受助企业为表达谢意,专门派人将这面锦旗送到大队民警手中,以表感激之情。

12日15:30许,蓬莱大队执勤民警巡逻至G18荣乌高速蓬莱服务区附近,发现一辆大型设备车辆在服务区入口处因突发故障,紧急停在路边,当时车流量很大,现场情况非常危险。为

了尽快消除安全隐患,执勤民警根据现场情况,迅速分工开展救援:一人协助在故障车辆后方150米处放置三角架,提醒过往车辆注意避让;一人跑进服务区内疏导车辆,以免往来车辆汇入时发生剐蹭事故;一人亲自指挥驾驶员将设备车慢慢驶入服务区等待维修。5分钟后,故障车辆缓缓驶进服务区安全位置。故障车辆司机连连向民警表示感谢,表示若不是民警及时救援,很可能发生交通事故,造成严重后果。

17日,为表达对大队执勤民警及时救助的谢意,受助企业派专人特意给大队送来了锦旗和感谢信,并再次向执行救助任务的民警表示感谢。

挂失 启事 公告 拍卖

办理范围:招商、招聘、转让、出租、招生服务、休闲娱乐及各类生活服务资讯

电话:15866477490 QQ:1715284486

商业栏目

寻求合作

实力资金,全国直投: 房地产、矿业、新能源、农牧业、种养殖、高端制造业等!(高薪诚聘驻地商务代表一名)

19855105132刘经理

出租

烟台市芝罘区只楚路57号,建设银行西郊支行附楼1-7层,出租面积2339平方,价格面议,电话:13012599119

出售

烟台市芝罘区新海阳街22、23、24、25号1-3层,建筑面积1658.35平方,价格面议,电话:13012599119

公告

经公安机关证明,于2019年8月27日,在龙口市下丁家镇丁广忠家门口拾壹名男婴。请丢失或遗弃该婴的父母或其他监护人,持有效证件和证明,于本公告发布之日起60日内到我院申报核实验,逾期无人认领,将被依法安置。特此公告。

烟台市儿童福利院

投资贷款

大额资金 寻项目合作

房地产、交通、旅游、新能源、矿产冶金、机械、建材、石化、市政基础设施、水产、冷链农产品加工等第三产业,轻松解决资金周转。高薪诚聘地区代表。

电话13965101677

严格执法筑防线 联合检查控秩序

5月1日伏季休渔以来,所有捕捞渔船按照伏季休渔规定返港进行休渔,做到了“船进港、人上岸、网入库、港规范”。

近日,莱阳市自然资源和规划局联合公安、海警开展专项执法监察行动,主要突击检查各伏季休渔渔船是否按规定进行休渔、有无私自出海偷捕行为及养殖渔船是否按规定依法进行生产等情况。同时,市自然资源和规划局成立了监控专班和检查专班对全市渔船进一步监管,防止渔船私自违规出海进行偷捕。监控专班利用渔船渔港动态监控系统进行24小时动态监控值班,发现违规出海渔船立即召回并进行严厉处罚。检查专班每日到渔船停泊点对伏休渔船进行现场清点,同时加强对伏休渔船的防风、防火等安全防范工作的监督检查,发现安全隐患立即督导整改,确保全市海上安全形势持续稳定。

